



Захватывающий конкурсный марафон, охвативший все средние и высшие учебные заведения Горловки, завершился грандиозным действием на сцене коктейль-холла «Зефир» 25 января, в день всех Татьян и студентов. Теперь у города есть новые Мисс и Мистер Студенчество. Лучших из лучших выбирали долго. Сначала были отборы в вузах, затем – долгая подготовка к концерту, и только после этого ребята продемонстрировали свои навыки компетентному жюри и зрителям.

Внешние данные в этом конкурсе - далеко не главное. Талант, креативность, изобретательность, интеллект - такие качества всегда ценились и ценятся в будущих выпускниках. Пусть неуверенности в юношах и девушках не чувствовалось, конкурсанты отмечают, что многому их научили организаторы во время подготовки к финалу.

Участники соревновались в пяти конкурсных выходах. Они окунулись в атмосферу лагерной жизни, чемпионата ЕВРО-2012. Традиционного выхода в купальниках не было, но вместо него зрителей ждал не менее эффектный и завораживающий выход под названием "Пижам-Party".

Последний выход в вечерних туалетах - и жюри отправилось подсчитывать баллы. А участники в нетерпении ждали вердикта и оценивали свои шансы на победу.

Каждый конкурсант стал обладателем того или иного звания, однако мест истинных победителей - всего два. Главные титулы Мистера и Мисс Студенчество достались Игорю Фурману и Софии Сличко. Ребята отправятся в донецкий аквапарк, где проведут 12 незабываемых часов и успеют опробовать в действии все предложенные аттракционы.

"Горловский Медиа Портал"